
Na Svetski dan zaštite životne sredine, predsedavajući OEBS-u Dačić poziva na bližu saradnju da bi se obezbedilo održivo upravljanje prirodnim resursima
petak, 05. jun 2015.

Povodom Svetskog dana zaštite životne sredine, predsedavajući OEBS-u i ministar spoljnih
poslova Republike Srbije Ivica Dačić pozvao je na unapređenje saradnje u cilju zaštite životne
sredine na svim nivoima.
  
Tema ovogodišnjeg Svetskog dana zaštite životne sredine Programa za životnu sredinu
Ujedinjenih nacija, "Sedam milijardi snova. Jedna planeta. Pažljivo je koristite", stavlja akcenat
na modele potrošnje vode, hrane, energije i svih prirodnih resursa, te poziva na obezbeđivanje
pristojnog kvaliteta života za sve ljude bez daljeg narušavanja životne sredine, i bez dovođenja
u opasnost resursa neophodnih budućim generacijama.

"Narušavanje životne sredine ima potencijal da doprinese sukobima," rekao je Dačić. "Loše
upravljanje i iscrpljivanje prirodnih resursa mogu da ugroze napredak i održivi razvoj. Potraga
za odgovorima na ove izazove jedan je od mnogih načina na koje se OEBS trudi da unapredi
bezbednost i da poboljša uslove za život ljudi širom regiona OEBS-a." Shvatajući značaj pitanja
životne sredine, predsedavanje Srbije uvrstilo je upravljanje vodama na listu svojih prioriteta.

Generalni sekretar OEBS-a Lamberto Zanijer podvukao je važnost saradnje u oblasti životne
sredine za OEBS-ov sveobuhvatni pristup bezbednosti. "Ovogodišnji moto Svetskog dana
zaštite životne sredine podseća nas da moramo da na odgovoran način delimo ograničene
resurse naše planete ako želimo da obezbedimo mir i prosperitet za sve."

"Da bismo sačuvali životnu sredinu za buduće generacije moramo i da ulažemo u održivu
energiju," rekao je Dačić. "Takva rešenja su ključna za efikasno odgovaranje na izazove
globalnih klimatskih promena i bezbednosna pitanja vezana za izvore energije."

Dačić je pohvalio Zajedničku deklaraciju o saradnji koju su potpisali Aarhaus centri u Albaniji,
Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori i Srbiji tokom Godišnjeg sastanka Aarhaus centara 3. juna kao
dobar primer prekogranične saradnje koja se bavi zajedničkim izazovima u oblasti zaštite
životne sredine. "Predsedavanje Srbije OEBS-u pozdravlja taj korak," rekao je.
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